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Ata da 3ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 
em 7 de fevereiro de 2019. 

                                    Deputada Maria del Carmen Lula (1ª Secretária). À hora 

regimental, às 14h45, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: 

Aderbal Fulco Caldas, Alan Castro, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bobô, Capitão Alden, Dal, 

David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola 

Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, José 

de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, 

Luciano Simões Filho, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Veiga, Maria del Carmen 

Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, 

Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula 

da Silva, Pedro Tavares, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg 

Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Targino Machado, Tom 

Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (56). A Sra. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente 

a ser anunciado. Oradores inscritos – O Deputado Targino Machado informou que apresentou dois 

projetos de lei, um tratando da meia entrada em eventos culturais para jovens de baixa renda e o 

outro sobre a obrigatoriedade da presença de tradutores de libras nas salas de teatro, além de 

indicação ao Sr. Governador para que as empresas de transporte interestadual instalem pontos 

de autoatendimento nos terminais rodoviários. Comentou a informação trazida pelo Deputado 

Rosemberg Lula Pinto na Sessão anterior sobre os valores pagos pelo Planserv às clínicas para 

a realização de procedimentos. O Deputado Rosemberg Lula Pinto informou que o Governo já 

trabalha para alcançar solução viável para todos em relação à questão do Planserv. Criticou a fala 

de Ciro Gomes acerca da prisão do ex-Presidente Lula, que motivou o recebimento de vaias 

durante um evento realizado pela UNE. Informou que esteve em Irará para a inauguração de 

estrada ligando Água Fria ao Município, a qual tornará melhor a mobilidade na região. O Deputado 

Jacó Lula da Silva externou alegria por ter presenciado a leitura da mensagem pelo Governador 

Rui Costa na abertura dos trabalhos da Casa, destacando algumas falas sobre educação, saúde, 

obras e outras ações executadas para a melhoria de vida do povo da Bahia. Por fim, informou a 

entrega de estrada na BA-052 no Distrito de Soares e saudou os novos secretários de Estado. A 

Deputada Fabíola Mansur parabenizou a Deputada Maria del Carmen Lula e demais deputadas 

que fazem parte da Mesa Diretora da Casa. Informou que o Governador Rui Costa estará na 
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Cidade de América Dourada, na Microrregião de Irecê, para entregar trecho de estrada 

recuperada. Alertou a todos que militam em defesa das mulheres e da saúde sobre matéria que 

pretende proibir o uso de contraceptivos, registrando a necessidade de atenção para projetos 

dessa natureza. A Sra. Presidente, constatada a falta de quórum regimental para a continuidade 

dos trabalhos, solicitação do Deputado Rosemberg Lula Pinto, às 15h13, declarou encerrada a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex 

da Piatã, Jânio Natal, Jusmari Oliveira e Roberto Carlos (06). O Deputado Léo Prates afastou-se 

do mandato a partir do dia 5 de fevereiro de 2019. 
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